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Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánjuk benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A fával és szénnel fűtők miért nem kaphattak alanyi 
jogon tüzifa támogatást?"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A 24. hu portálon megjelent „Nem adtak pénzt a fával fűtőknek, nehogy másra költsék, sokaknak 
végül fa sem jutott” című cikkben olvasható, hogy a fával és szénnel fűtők rezsicsökkentésének 
módjáról először Kovács Zoltán kormányszóvivő tájékoztatta a közvéleményt július 26-án kiadott 
közleményében, és ekkor arra is felhívta a figyelmet, hogy az igénylési határidő október 15. A teljes
támogatási összeg meghaladja a 4,4 milliárd forintot.

A településektől október 15-ig beérkezett igényeket a Belügyminisztérium összegezte. Ez alapján 
kiderült, hogy 2886 önkormányzatnak mindössze 372 120 háztartása jelezte fütőanyag-igényét, 
holott mintegy 800 ezer háztartás igényelhette volna a szilárd fűtőanyagra vonatkozó 
rezsicsökkentést.

A túlbonyolított igénylési rendszer igazságtalanságát bírálta az alapvető jogok biztosa is. Székely 
László ombudsman arra hívta fel a jogalkotó figyelmét, hogy „Aggályos az a megoldás, hogy míg a 
közszolgáltatások esetében a rezsitörvény minden háztartás számára feltétel nélküli alanyi jogon 
biztosít hozzájárulást a téli fűtés díjának mérsékléséhez, addig a szociális célú tűzi-fatámogatás a 
jogosultaknak csak arra a szociálisan rászoruló körére korlátozódik, amely a mérlegelés útján 
elbírált önkormányzati döntés szerint megfelel a helyben megszabott feltételeknek. Ennek 
következtében ugyanis a szilárd fűtőanyaggal fűtő, de nem rászoruló, szociális ellátásban nem 
részesülő személyek alanyi jogon nem kapnak téli fűtéstámogatást. Esetükben tehát nem érvényesül
az a deklarált jogalkotói cél, hogy mérséklődjenek az indokolatlanul magas lakossági terhek.”

Az ombudsmani kritika leegyszerűsítve arról szól, hogy a szilárd tüzelőanyaggal fűtőket 



hátrányosan megkülönböztették a rezsicsökkentés kivitelezésekor.

Kérdezem Önt:

1. Igaz-e, hogy a szilárd tüzelőanyaggal fűtőket hátrányosan megkülönböztették a 
rezsicsökkentés kivitelezésekor?

2. Ténylegesen nem tudott igényelni rezsicsökkentést több mint 400 ezer háztartás?

Várjuk megtisztelő válaszát.

Budapest, 2019. január 8.

Varju László

Demokratikus Koalíció

dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció
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